

Femeie prinsă cu substanțe interzise în zona campingului din Vama Veche

1 septembrie 2025 13:18



La data de 1 septembrie 2025, în jurul orei 09:30, un echipaj al Jandarmeriei Mobile Constanța a observat o femeie în zona unui camping, din Vama Veche, care ar fi încercat să evite contactul cu jandarmii.

Forțele de ordine au procedat la interceptarea și identificarea persoanei, întrebând-o dacă are asupra sa bunuri sau substanțe interzise. Moment în care femeia a predat jandarmilor, de bunăvoie, două plicuri autosigilante transparente ce conțineau substanțe cu posibil efect psihoactiv.

Persoana în cauză a fost condusă la sediul Secției de Poliție Vama Veche – 2 Mai pentru întocmirea procesului-verbal, în vederea continuării procedurilor legale de către autoritățile competente.

Droguri în ouă Kinder la Vama Veche. Trei vamaioti, prinși „iarbă” asupra lor

1 septembrie 2025 13:18



Astăzi, 2 august 2025, în jurul orei 01:40, pe timpul executării atribuțiilor de serviciu, pe raza localității Vama Veche, un echipaj al Jandarmeriei Mobile Constanța a depistat un grup de persoane, 3 bărbați și o femeie, care se aflau în interiorul unei mașini, într-o parcare, care la vederea jandarmilor au adoptat un comportament suspect, încercând să

evite contactul cu forțele de ordine.

După legitimarea acestora, doi dintre bărbați le-au înmânat jandarmilor doua recipiente și o folie de plastic, ce conțineau o substanță cu posibil efect psihoactiv, dar și un dispozitiv de mărunțit, ce conținea, de asemenea, o substanță vegetală.

Persoanele în cauză au fost conduse la sediul Secției de Poliție Vama Veche – 2 Mai pentru continuarea cercetărilor legale.

Vamaioată prinsă cu „iarbă” în bagaje

1 septembrie 2025 13:18



Ieri, 22 iulie 2025, în jurul orei 16:30, pe timpul executării atribuțiilor de serviciu, pe raza

Localității Vama Veche, un echipaj al Jandarmeriei Mobile Constanța a depistat o femeie, care la vederea patrului de jandarmi a evitat contactul, încercând să ascundă ceva.

Forțele de ordine au procedat la interceptarea și legitimarea acesteia, iar în urma controlului bagajelor a fost găsită o pungă în care se afla o substanță cu miros înțepător, cu posibil efect psihoactiv.

Persoana în cauză, cât și cea care o însoțea în momentul depistării au fost conduse la sediul Secției de Poliție nr. 2 Vama Veche – 2 Mai, pentru continuarea procedurilor legale.